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Συχνές Ερωτήσεις  

• Τι σηµαίνει η λέξη Bodhisattva;  
Η λέξη είναι σανσκριτική και κυριολεκτικά σηµαίνει «φωτισµένη» (bodhi) «οντότητα» (sattva). 

• Πως  διαφοροποιείται η Bodhisattva από τις άλλες εταιρείες καλλυντικών;  
Η Bodhisattva δηµιουργεί και παράγει ολιστικά καλλυντικά και προϊόντα προσωπικής υγιεινής, αποκλειστικά 
φυτικής προέλευσης, οι βάσεις των οποίων περιέχουν αγνά φυσικά συστατικά και καθαρά αιθέρια έλαια, 
προερχόµενα από βιολογικές καλλιέργειες.      

• Που παράγονται τα προϊόντα Bodhisattva;  
Τα προϊόντα παράγονται και τυποποιούνται στην Ελλάδα από πιστοποιηµένη (κατά ISO 9001:2000) 
βιοµηχανία που λειτουργεί µε άδεια του ΕΟΦ και τηρεί και εφαρµόζει όλους τους κανόνες της παραγωγής 
(GMP: Good Manufacturing Practice) καλλυντικών & φαρµακευτικών προϊόντων.   

• Ποιες είναι οι δεσµεύσεις της Bodhisattva για την επιλογή των συστατικών των προϊόντων της; 
√ Η απόλυτα φυτική προέλευση τους (πιστοποίηση ετικέτας) και όχι απλά η φυσική τους 

προέλευση. 
√ Η καθαρότητα των αιθέριων ελαίων, οι τρόποι παραγωγής τους και η βιολογική καλλιέργειά 

τους.  
√ Οι θεραπευτικές ιδιότητες των φυτικών συστατικών.  

• Ποια κριτήρια θέτει η Bodhisattva για την επιλογή των συστατικών των προϊόντων της; 
Η Bodhisattva επιλέγει τα συστατικά των προϊόντων της βάσει της προέλευσής τους (πιστοποίηση ετικέτας + 
δεδοµένα ασφαλείας πρώτων υλών (MSDS), των θεραπευτικών ιδιοτήτων τους και του τρόπου παραγωγής 
τους. 

• Ποια κριτήρια πιστοποίησης πληρούν τα προϊόντα Bodhisattva;  
Τα προϊόντα Bodhisattva πιστοποιούνται από τον Οργανισµό Πιστοποίησης Βιολογικών και Φυσικών 
Προϊόντων της Ιταλίας (ICEA), έχουν έγκριση κυκλοφορίας από τον ΕΟΦ και ελέγχονται δερµατολογικά από 
το Πανεπιστήµιο της Παβίας στην Ιταλία.  

• Είναι τα προϊόντα Bodhisattva βιολογικά;  
Ναι, τα προϊόντα της Bodhisattva πιστοποιούνται από τον Οργανισµό Πιστοποίησης Βιολογικών και Φυσικών 
Προϊόντων της Ιταλίας (ICEA). 

• Χρησιµοποιούνται ζωικά συστατικά στα προϊόντα Bodhisattva;  
Όχι, τα προϊόντα Bodhisattva δεν περιέχουν ζωικά συστατικά. 

• Τα προϊόντα Bodhisattva δοκιµάζονται σε ζώα; 
Όχι, τα προϊόντα Bodhisattva δεν δοκιµάζονται σε ζώα.  

• Το γεγονός ότι τα προϊόντα Bodhisattva δεν έχουν χηµικά συντηρητικά επηρεάζει τη διάρκειά 
τους; 

Στο πλαίσιο της ορθής τους χρήσης & φύλαξης που αναγράφονται στη συσκευασία και στο Bodhisattva web 
site (www.bodhisattva.gr), τα προϊόντα Bodhisattva είναι άριστα συντηρηµένα µε φυσικά συντηρητικά τα 
οποία εξασφαλίζουν και τη διάρκεια ζωής τους. 

• Πόσο διαρκούν τα προϊόντα Bodhisattva; 
Τα  προϊόντα Bodhisattva έχουν διάρκεια ζωής τριάντα µηνών, εφόσον δεν ανοιχτεί ο περιέκτης, ενώ αν 
ανοιχτεί πρέπει να καταναλωθούν σε διάστηµα έξι έως εννέα µηνών.  

• Πως συντηρούνται τα προϊόντα Bodhisattva;  
Η συντήρηση των προϊόντων Bodhisattva γίνεται µε φυσικό τρόπο. Πολλά από τα συστατικά των προϊόντων 
(αιθέρια έλαια, βότανα, εκχυλίσµατα και άλλα ελαιώδη συστατικά) έχουν αντιµικροβιακές και 
αντιοξειδωτικές ιδιότητες και εποµένως δρουν ως φυσικά συντηρητικά. 

• Τα προϊόντα Bodhisattva περιέχουν χρωστικές ουσίες; 
Όχι, τα προϊόντα Bodhisattva δεν περιέχουν χρωστικές ουσίες.  

• Τα προϊόντα Bodhisattva περιέχουν ορυκτέλαια; 
Όχι, τα προϊόντα Bodhisattva δεν περιέχουν ορυκτέλαια.  
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• Ποια είναι τα βασικά δραστικά συστατικά των προϊόντων Bodhisattva και ποια τα πλεονεκτήµατά 
τους;  

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΑΝΘΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ: έχει φρέσκο λουλουδάτο άρωµα. Είναι χαλαρωτικό και 
αντικαταθλιπτικό. ∆ρα κατά του άγχους και της αϋπνίας. Είναι ιδανικό για το ξηρό και ώριµο δέρµα.   

 
ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ 
∆ράση: Είναι αντισηπτικό, διεγερτικό και τονωτικό Προσοχή: Να αποφεύγεται στην εγκυµοσύνη και σε µικρά 
παιδιά. Μπορεί να ερεθίσει το ευαίσθητο δέρµα.   

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΓΕΡΑΝΙΟΥ: χρησιµοποιείται κατά του άγχους και της έντασης λόγω των ηρεµιστικών και 
χαλαρωτικών ιδιοτήτων του. Κατάλληλο για ξηρό, λιπαρό ή προβληµατικό δέρµα.  

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΓΙΑΣΕΜΙΟΥ: έχει ανυψωτικό, ζεστό, πλούσιο και εξωτικό άρωµα. Είναι ευεργετικό για ξηρά 
και ερεθισµένα δέρµατα. Είναι αποτελεσµατικό στο νευρικό σύστηµα για συµπτώµατα µε ψυχολογικά και 
ψυχοσωµατικά αίτια. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΓΚΡΕΙΠ ΦΡΟΥΤ: αποµακρύνει τις τοξίνες από το σώµα, δρα κατά της κυτταρίτιδας και της 
ατονίας του δέρµατος µετά από δίαιτα. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΓΛΥΚΑΝΙΣΟΥ 
∆ράση: Εντείνει τις αισθήσεις, προκαλεί ήπια ευφορία και ευθυµία. Βοηθά στη χαλάρωση και τη 
συναισθηµατική ισορροπία. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΚΑΝΕΛΛΑΣ 
∆ράση: ∆ιεγερτικό, τονωτικό, ισχυρό αντιβακτηριακό και αντιµυκητιακό. Θερµαντικό κατά τους κρύους 
µήνες του χειµώνα. Προσοχή: να αποφεύγεται κατά τη διάρκεια της εγκυµοσύνης. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΚΑΡ∆ΑΜΟΥ 
∆ράση: Έχει γλυκό άρωµα. Είναι γνωστό για τις αναζωογονητικές και τονωτικές του ιδιότητες. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΛΕΒΑΝΤΑΣ: έχει οικεία, γλυκιά µυρωδιά. Εξισορροπεί το νευρικό σύστηµα, ανακουφίζει από 
ηµικρανίες και δρα κατά της αϋπνίας. Έχει εξαιρετικές αντισηπτικές ιδιότητες και χρησιµοποιείται για 
εγκαύµατα, πληγές, δερµατίτιδα, φλεγµονές του δέρµατος, τσιµπήµατα και αναπνευστικές µολύνσεις. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΛΕΜΟΝΙΟΥ: έχει φρέσκο, γλυκό άρωµα και αντισηπτικές και στυπτικές ιδιότητες. 
Χρησιµοποιείται σε εξανθήµατα, σπασµένα τριχοειδή, λιπαρά δέρµατα, δυσπεψία, αρθρίτιδα και έρπη. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΛΙΒΑΝΙΟΥ: εξατµιζόµενο προκαλεί πνευµατική ανύψωση και συγκέντρωση, έχει τονωτικές 
ιδιότητες στο δέρµα και βοηθά στην αντιµετώπιση των ρυτίδων. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΜΑΥΡΟΥ ΠΙΠΕΡΙΟΥ 
∆ράση: ∆ιεγείρει και τονώνει. Συντελεί στην ευκαµψία των µυών. Θερµαντικό κατά τους κρύους µήνες του 
χειµώνα. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΜΟΣΧΟΚΑΡΥ∆ΟΥ 
∆ράση: καταπραϋντικό, ηρεµιστικό. Προσοχή: Μην το χρησιµοποιείτε ποτέ στην εγκυµοσύνη ή κατά την 
περίοδο του θηλασµού. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΜΥΡΟΥ: έχει αντισηπτικές ιδιότητες, χρησιµοποιείται για τη θεραπεία χρόνιων πνευµονικών 
παθήσεων. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΠΑΛΜΑΡΟΣΑΣ: έχει ευχάριστο, γλυκό, ρόδινο άρωµα µε ήπιες τονωτικές και ανανεωτικές 
ιδιότητες. Χρησιµοποιείται για την αντιµετώπιση προβληµάτων στρες και άγχους. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΠΕΡΓΑΜΟΝΤΟΥ: έχει ανυψωτικό, γλυκό, φρουτώδες άρωµα, αντικαταθλιπτικές ιδιότητες και 
δράση κατά του άγχους. Καλό αντισηπτικό για τον επιχείλιο έρπη. Λόγω φωτοευαισθησίας δεν πρέπει να 
εφαρµόζεται αυτούσιο πάνω στο δέρµα, πριν από έκθεση στον ήλιο. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΠΙΠΕΡΟΡΙΖΑΣ 
∆ράση: ∆υναµωτικό, διεγερτικό, αντισηπτικό. Ανακουφίζει τους µύες. Κατάλληλο για ρευµατικούς πόνους 
και κακώσεις των οστών. Βοηθά στη θεραπεία για τη ναυτία και την τάση για εµετό.  

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ: έχει γλυκό αναζωογονητικό άρωµα, χρησιµοποιείται για την αργή πέψη, 
αποµακρύνει τις τοξίνες από το σώµα και δηµιουργεί ατµόσφαιρα χαλάρωσης όταν εξατµίζεται στο χώρο. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΡΟ∆ΟΥ: είναι ηρεµιστικό και καταπραϋντικό έλαιο, εξαιρετικό για τη θεραπεία της έντασης 
που προέρχεται από προβλήµατα εµµηνόπαυσης και περιόδου. Αφροδισιακό, αντικαταθλιπτικό, ιδανικό για 
ξηρά, ερεθισµένα και ώριµα δέρµατα.   
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ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΡΟ∆ΟΞΥΛΟΥ: το άρωµά του µοιάζει µε ρόδο, αλλά µε ξυλώδη γλυκύτητα. Είναι ιδανικό κατά 
του στρες και της νευρικής έντασης. Γνωστό αφροδισιακό, τονώνει το λεµφικό σύστηµα και δρα 
καταπραϋντικά στα ερεθισµένα δέρµατα. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΥΑΚΙΝΘΟΥ: έχει αντισηπτικές, στυπτικές, ηρεµιστικές και καταπραϋντικές ιδιότητες. ∆ρα 
τονωτικά και αναζωογονητικά στο νευρικό σύστηµα.  
 
ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΥΛΑΝΓΚ-ΥΛΑΝΓΚ: έχει δυνατό, εξωτικό και γλυκό άρωµα. ∆ρα καταπραϋντικά στο νευρικό 
σύστηµα, είναι αγχολυτικό και γνωστό αφροδισιακό. ∆ρα κατά της υπέρτασης. 

ΑΙΘΕΡΙΟ ΕΛΑΙΟ ΧΑΜΟΜΗΛΙΟΥ: έχει αντιφλεγµονώδεις ιδιότητες και χρησιµοποιείται για αλλεργίες και 
εκζέµατα. Είναι εξαιρετικό για πεπτικά προβλήµατα, πόνους περιόδου και νευραλγίες.    
 
ΕΛΑΙΟ ΑΓΡΙΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ: Περιέχει ωµέγα-3 λιπαρά οξέα, [Άλφα Λινολεϊκό οξύ (ALA), 
Εικοσαπεντανοϊκό οξύ (ΕPA) και ∆εκαεξανοϊκό οξύ (DHA)] που λαµβάνεται από το µίσχο του τριαντάφυλλου. 
Έχει αναπλαστική δράση και πολύ υψηλή επανορθωτική ικανότητα στα γερασµένα και καταπονηµένα 
δέρµατα. 

ΕΛΑΙΟ ΑΜΥΓ∆ΑΛΟΥ: είναι πλούσιο σε πρωτεΐνες, βιταµίνες και µέταλλα. Έχει µαλακτικές, λιπαντικές και 
επουλωτικές ιδιότητες. Βοηθά στην ανακούφιση, την αναζωογόνηση και θρέψη του δέρµατος. Είναι 
κατάλληλο για όλους τους τύπους δέρµατος και ιδιαίτερα για το ξηρό, µειώνοντας τον κνησµό, τους 
ερεθισµούς και την ξηρότητα. 

ΒΕΡΥΚΟΚΕΛΑΙΟ (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ): Είναι πλούσιο σε πολυακόρεστα. Περιέχει 70% Ελαϊκό οξύ (ωµέγα-9) και 30% 
Λινολεϊκό οξύ. Συντελεί στη µείωση της σκληρότητας του δέρµατος και των λεπτών γραµµών των ρυτίδων. 

ΕΛΑΙΟ ΗΛΙΑΝΘΟΥ: έχει µαλακτικές και λειαντικές ιδιότητες.  

ΕΛΑΙΟ JOJOBA: λαµβάνεται µε τη µέθοδο της ψυχρής συµπίεσης, χωρίς προσθήκη διαλυτών. Είναι υψηλής 
καθαρότητας και πλούσιο σε ασωπονοποίητα χαρακτηριστικά (50%). 

ΕΛΑΙΟ ΚΑΛΕΝΤΟΥΛΑΣ: περιέχει φλαβονοειδή, καροτινοειδή, στερόλες και σκουαλένιο. Βοηθά στη θρέψη του 
δέρµατος, διατηρώντας την ελαστικότητά του.  

ΕΛΑΙΟ MACADAMIA: µαλακώνει και προστατεύει την τρίχα προσδίδοντάς της λάµψη και ζωντάνια.   

ΕΛΑΙΟ MEADOWFOAM: εξασφαλίζει φυσική λίπανση και λάµψη στα µαλλιά. Εµποδίζει την απώλεια της 
υγρασίας, σχηµατίζοντας µια προστατευτική µεµβράνη, ενώ προστατεύει και ενισχύει το χρώµα των 
µαλλιών. Οι λιπαρές αλκοόλες και ο φυσικός κηρός που περιέχει προσφέρουν τον απαραίτητο όγκο στην 
τρίχα και βοηθούν στην ανασύστασή της. Προσφέρει λεία αίσθηση στο δέρµα, δίνοντας την απαραίτητη 
λάµψη ενώ συγχρόνως αναλιπαίνει την επιδερµίδα. 

ΕΛΑΙΟ ΝΥΧΤΟΛΟΥΛΟΥ∆ΟΥ: Θεωρείται ένα από τα έλαια µε τα πλουσιότερα σε ποσοστά ω-6 Λιπαρά Οξέα. 
Περιέχει 72%  ωµέγα-6, λιπαρά οξέα [Γάµµα Λινολεϊκό Οξύ (GLA)] και 9% ωµέγα-3 λιπαρά οξέα [Άλφα 
Λινολεϊκό οξύ (ALA), Εικοσαπεντανοϊκό οξύ (ΕPA) και ∆εκαεξανοϊκό οξύ (DHA)]. Τα ω-3 και ω-6 λιπαρά οξέα 
θεωρούνται απαραίτητα και παίζουν πρωταρχικό ρόλο στη διατήρηση του δέρµατος στην φυσιολογική και 
υγιή κατάστασή του. Συνεισφέρουν στην ικανότητα των φυσικών λιπιδίων να διατηρούν την υγρασία και 
προάγουν την ενυδάτωση στην κεράτινη στοιβάδα. 

ΕΛΑΙΟ SHEA BUTTER (ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ): Παρέχει την απαραίτητη λιπιδική τροφή και προστασία στα δέρµατα µε 
µειωµένη και λεπτότερη κεράτινη στοιβάδα, όπως είναι τα γερασµένα δέρµατα. 

ΕΛΑΙΟ ΣΟΓΙΑΣ: είναι πλούσιο σε πολυακόρεστα λιπαρά οξέα και φυτοστερόλες. Έχει µαλακτικές, ενυδατικές, 
αντιοξειδωτικές και αντιφλεγµονώδεις ιδιότητες. Αναζωογονεί την επιδερµίδα, ενισχύοντας την τοπική 
µικροκυκλοφορία. 

ΣΤΑΦΥΛΟΚΟΥΚΟΥΤΣΕΛΑΙΟ: έχει ισχυρές αντιοξειδωτικές ιδιότητες λόγω της µεγάλης περιεκτικότητας σε 
τοκοφερόλες, δρώντας κατά των ελεύθερων ριζών. Μειώνει τον ερεθισµό του δέρµατος µετά από έκθεση στη 
ηλιακή ακτινοβολία. 

ΕΛΑΙΟ ΧΑΜΟΜΗΛΙΟΥ: έχει αντιφλογιστική και ισχυρή αντιφλεγµονώδη δράση. 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΑΓΙΟΚΛΗΜΑΤΟΣ: αποτελείται από σαπωνίνες, φλαβονοειδή, αιθέριο έλαιο και ινοσιτόλη. 
∆εσµεύει τις ελεύθερες ρίζες και προστατεύει το δέρµα από τη γήρανση, ενώ συγχρόνως το αναζωογονεί. 
Έχει καθαριστικές και αντισηπτικές ιδιότητες και συντελεί στη µείωση των ερεθισµών της επιδερµίδας.  

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΑΡΝΙΚΑΣ: περιέχει τερπενοειδή και φλαβονοειδή. Συµβάλλει στη δέσµευση των ελεύθερων ριζών 
και τη µείωση των ερυθηµάτων ενώ έχει και αντιρρευµατική δράση. Είναι ιδανικό για ευαίσθητα και 
ταλαιπωρηµένα δέρµατα. 
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ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΑΣΠΡΗΣ ΙΤΙΑΣ: περιέχει φλαβονοειδή, φαινολικά οξέα, σαλικυλικό οξύ και σαλικίνη. Έχει 
στυπτικές, αντιβακτηριακές και αντιφλεγµονώδεις ιδιότητες. ∆ρα κατά των ελεύθερων ριζών. Μειώνει τη 
σµηγµατόρροια. Έχει αντιπυτιριδική δράση. 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΒΡΩΜΗΣ: είναι πλούσιο σε σαπωνίνες, στερόλες, φλαβονοειδή, ταννίνες, πυριτικό οξύ, 
πρωτεΐνες και βιταµίνες. Έχει ενυδατικές, µαλακτικές και καταπραϋντικές ιδιότητες και συντελεί στη λιπιδική 
ισορροπία της επιδερµίδας και την αποκατάσταση του ατοπικού δέρµατος. 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ∆ΕΝΤΡΟΛΙΒΑΝΟΥ: περιέχει φλαβονοειδή, Rosmarinic Acid και Ursolic Acid. Έχει αντισηπτικές και 
αντιπυτιριδικές ιδιότητες. Τονώνει και δυναµώνει τα µαλλιά και βοηθά στην ενεργοποίηση της 
µικροκυκλοφορίας του τριχωτού της κεφαλής. 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ GINKGO BILOBA: περιέχει Gingolides και φλαβονοειδή. ∆ρα κατά των ελεύθερων ριζών. Λόγω 
των αντιερεθιστικών και αποτοξινωτικών ιδιοτήτων του, βοηθά στην προστασία από τη ρύπανση της 
ατµόσφαιρας. Είναι ιδανικό για ευαίσθητα δέρµατα. Προστατεύει τα µαλλιά από τις µηχανικές καταπονήσεις 
(πιστολάκι, βαφές, κ.α.). 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΚΑΛΕΝΤΟΥΛΑΣ: είναι πλούσιο σε φλαβονοειδή, σαπωνίνες και Chrogenic Acid. Έχει 
καταπραϋντικές και αντιερεθιστικές ιδιότητες. 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΛΕΒΑΝΤΑΣ: είναι πλούσιο σε ταννίνες και φαινολικά οξέα. Έχει εξαιρετική αντιµικροβιακή 
δράση. ∆ρα κατά των ελεύθερων ριζών. Προστατεύει από τους ερεθισµούς που προκαλούνται από 
περιβαλλοντικούς και άλλους παράγοντες. Είναι  ιδανικό για ευαίσθητες και ταλαιπωρηµένες επιδερµίδες. 

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΠΑΣΧΑΛΙΑΣ: έχει γλυκό, λουλουδάτο άρωµα. Χρησιµοποιείται για αρωµατισµό και τόνωση.  

ΕΚΧΥΛΙΣΜΑ ΤΣΟΥΚΝΙ∆ΑΣ: περιέχει µεταλλικά άλατα, φλαβονοειδή και γαλλικό οξύ. Έχει αντιτοξική και 
στυπτική δράση. Τονώνει, δυναµώνει, ρυθµίζει την έκκριση του σµήγµατος από τους σµηγµατογόνους αδένες 
και διεγείρει την ανάπτυξη της τρίχας, αναδοµώντας την από το βολβό έως το στέλεχος της.  

ΑΛΟΗ: ενισχύει τη φυσική αυτοάµυνα του δέρµατος, µειώνει τους ερεθισµούς που προκαλούνται από τη 
συχνή χρήση κοινών σαπουνιών ενώ δρα καταπραϋντικά και αντιφλογιστικά. Θεωρείται από τους 
καλύτερους επουλωτικούς παράγοντες.    

ΒΙΤΑΜΙΝΗ Ε: δρα αντιοξειδωτικά δεσµεύοντας τις ελεύθερες ρίζες. Επιβραδύνει τη γήρανση του δέρµατος. 
Έχει επουλωτικές ιδιότητες και βοηθά στην εξάλειψη ουλών ενυδατώνει και διατηρεί το λιπιδικό υµένιο των 
µαλλιών. 

• Τα φυτικά συστατικά που περιέχουν τα προϊόντα Bodhisattva, τα καθιστούν εξίσου 
αποτελεσµατικά (ως προς τις καθαριστικές, ενυδατικές κλπ ιδιότητες) µε τα αντίστοιχα κοινά 
τεχνικά συστατικά;  

Οι καθαριστικές, ενυδατικές κλπ ιδιότητες των φυτικών συστατικών που περιέχουν τα προϊόντα, είναι 
εφάµιλλες και πολλές φορές καλύτερες των αντίστοιχων κοινών.  

√ Τα Bodhisattva shampoo περιέχουν παράγοντες µε εξαιρετικές καθαριστικές ιδιότητες που 
δεν αφήνουν κατάλοιπα και είναι ιδιαίτερα φιλικοί στο δέρµα και τα µάτια. Τα φυτικά 
συστατικά ενυδατώνουν τα µαλλιά, τα δυναµώνουν, τους χαρίζουν όγκο, τα κάνουν 
ευκολοχτένιστα, συντελούν στη µείωση της τριχόπτωσης και τα προστατεύουν από τις 
περιβαλλοντικές επιβαρύνσεις και τις µηχανικές καταπονήσεις (πιστολάκι, βαφές, κ.α.) 

√ Τα Bodhisattva hair conditioning creams περιέχουν παράγοντες που βελτιώνουν αισθητά τις 
αντιστατικές ιδιότητες των µαλλιών, δίνοντάς τους πρόσθετη λάµψη, λεία και απαλή υφή, 
διατηρώντας τη φυσική υγρασία των µαλλιών χωρίς να αφήνουν κατάλοιπα.  

√ Τα Bodhisattva shower gel περιέχουν φιλικούς στο δέρµα, αφριστικούς και καθαριστικούς 
παράγοντες, που αφήνουν µεταξένια και ευχάριστη αίσθηση στο δέρµα ενώ συγχρόνως 
αναλιπαίνουν την επιδερµίδα µη δηµιουργώντας τους ερεθισµούς που προκαλούνται από τα 
συµβατικά σκληρά επιφανειοδραστικά. 

√ Τα Bodhisattva body milk περιέχουν παράγοντες που διατηρούν την υγρασία του δέρµατος 
µειώνοντας την άδηλη αναπνοή του, αφήνοντας εξαιρετικά ευχάριστη αίσθηση ενώ 
απλώνονται εύκολα. Αποκαθιστούν το ερεθισµένο δέρµα, δεσµεύοντας τις ελεύθερες ρίζες 
και δίνουν την απαραίτητη µαλακτική και λιπαντική προστασία. 

• Που µπορώ να βρω τη λίστα των συστατικών που περιέχονται στα προϊόντα Bodhisattva; 
Η λίστα των συστατικών που περιέχονται στα προϊόντα Bodhisattva βρίσκεται: 

√ στον ενηµερωτικό οδηγό µεταπωλητή 
√ στο Bodhisattva web site (www.bodhisattva.gr) 
√ στη συσκευασία κάθε προϊόντος 
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• Σε πόσο καιρό θα δω βελτίωση στο δέρµα µου; 
Τα αποτελέσµατα της εφαρµογής των προϊόντων εξαρτώνται άµεσα από τις προσωπικές ανάγκες του 
καταναλωτή αλλά και από το σωστό τρόπο χρήσης τους. Στην περίπτωση κανονικού τύπου δέρµατος, η 
βελτίωση της ποιότητας της επιδερµίδας είναι εµφανής εντός τριών έως τεσσάρων εβδοµάδων, αν 
ακολουθηθούν οι οδηγίες χρήσης που αναγράφονται στη συσκευασία και στο Bodhisattva web site 
(www.bodhisattva.gr). 

• Τα προϊόντα Bodhisattva είναι δερµατολογικά ελεγµένα; 
Ναι, όλα τα προϊόντα Bodhisattva είναι δερµατολογικά ελεγµένα. 

• Είναι ασφαλής η χρήση των προϊόντων Bodhisattva σε µωρά; 
Τα προϊόντα Bodhisattva περιέχουν βότανα πιστοποιηµένης βιολογικής καλλιέργειας, καθαρά αιθέρια έλαια 
πιστοποιηµένης βιολογικής καλλιέργειας σε ποσότητα και αναλογία που δεν προκαλούν ερεθισµούς και 
φυσικά συντηρητικά. Η χρήση των προϊόντων Bodhisattva σε µωρά είναι ασφαλής, αλλά πάντοτε µε τη 
σύµφωνη γνώµη του παιδίατρου.   

• Είναι ασφαλής η χρήση των προϊόντων Bodhisattva κατά τη διάρκεια της εγκυµοσύνης; 
Τα προϊόντα Bodhisattva περιέχουν βότανα πιστοποιηµένης βιολογικής καλλιέργειας, καθαρά αιθέρια έλαια 
πιστοποιηµένης βιολογικής καλλιέργειας σε ποσότητα και αναλογία που δεν προκαλούν ερεθισµούς και 
φυσικά συντηρητικά. Η χρήση των προϊόντων Bodhisattva κατά τη διάρκεια της εγκυµοσύνης είναι ασφαλής, 
αλλά πάντοτε µε τη σύµφωνη γνώµη του γυναικολόγου. 

• Τι συσκευασία χρησιµοποιείτε;  
Η συσκευασία έχει σχεδιαστεί ώστε να υπογραµµίζει και να αναδεικνύει το υψηλής ποιότητας περιεχόµενο, 
αλλά και για να διευκολύνει το χρήστη. Η συσκευασία των προϊόντων Bodhisattva είναι πλήρως 
ανακυκλώσιµη. Προϊόντα που προορίζονται για χρήση στο µπάνιο (shampoo, hair conditioning cream, shower 
gel, body milk) συσκευάζονται για λόγους ασφάλειας σε περιέκτες ανακυκλώσιµου πολυπροπυλενίου, ενώ η 
αδιαβροχοποιηµένη ετικέτα είναι ανθεκτική στο νερό. Πιο «ευαίσθητα» προϊόντα (hydrosol, massage & body 
oil, κρέµες & οροί προσώπου) συσκευάζονται σε γυάλινους σφραγισµένους περιέκτες. Έτσι ελαχιστοποιείται 
η επαφή του προϊόντος µε τον ατµοσφαιρικό αέρα που προκαλεί οξείδωση και αποτρέπεται η µικροβιακή 
επιβάρυνση & επιµόλυνσή του από το χέρι του χρήστη. Οι γυάλινοι περιέκτες τοποθετούνται σε χάρτινο κουτί 
στο οποίο αναγράφονται πληροφορίες για το προϊόν, τη χρήση και τη φύλαξή του. 

• Η συσκευασία είναι ασφαλής για το προϊόν; 
Τόσο η γυάλινη όσο και η συσκευασία πολυπροπυλενίου είναι απολύτως ασφαλείς για το προϊόν.  

• Η συσκευασία των προϊόντων είναι ανακυκλώσιµη; 
Ναι, η συσκευασία είναι πλήρως ανακυκλώσιµη. 

• Ποια είναι η διαφορά µεταξύ φυσικού και φυτικού προϊόντος; 
Ένα φυσικό προϊόν περιέχει συστατικά φυσικής προέλευσης που έχουν υποστεί ελάχιστη ή καθόλου 
επεξεργασία. ∆εν περιέχει τεχνητά συστατικά που παράγονται µε χηµικές διαδικασίες. Ωστόσο ένα φυσικό 
προϊόν δεν είναι απαραίτητα φυτικό. Ένα φυτικό προϊόν περιέχει συστατικά φυτικής προέλευσης που έχουν 
παραληφθεί µε απλές, µη χηµικές κατεργασίες. Ένα φυτικό προϊόν είναι και φυσικό. 

• Ποια είναι η διαφορά µεταξύ φυσικού/φυτικού και βιολογικού προϊόντος; 

Ένα φυσικό προϊόν περιέχει συστατικά φυσικής & φυτικής προέλευσης που έχουν παραληφθεί µε απλές, µη 
χηµικές κατεργασίες. Ένα βιολογικό προϊόν περιέχει φυσικά ή φυτικά συστατικά, τα οποία προέρχονται από 
πιστοποιηµένες βιολογικές καλλιέργειες. Στις βιολογικές καλλιέργειες απαγορεύεται η χρήση συνθετικών 
παρασιτοκτόνων, χηµικών λιπασµάτων και γενετικά τροποποιηµένων οργανισµών. Επίσης τα βιολογικά 
προϊόντα δεν περιέχουν πετροχηµικά, δεν δοκιµάζονται σε ζώα και υφίστανται την ελάχιστη δυνατή 
επεξεργασία ώστε να διασφαλιστεί η ποιότητα των συστατικών.  

• Για ποιο λόγο όλο και περισσότερα καλλυντικά έχουν ως βάση τους τα βότανα;  
Οι σύγχρονες τάσεις στην κοσµετολογία «επιβάλλουν» την επιστροφή στις αγνές, φυτικές πρώτες ύλες, στα 
φυσικά συντηρητικά και τη µη χρήση αλλεργιογόνων συστατικών. Επίσης οι εξαιρετικές θεραπευτικές 
ιδιότητες των φυτών και βοτάνων είναι γνωστές από την αρχαιότητα και σήµερα η χρήση τους ως ασφαλής 
εναλλακτική µέθοδος θεραπείας είναι πλέον αναγνωρισµένη και εφαρµόζεται σε πλήθος ασθενειών. Γι’ αυτό 
όλο και περισσότερα καλλυντικά δηµιουργούνται µε βάση φυτά και βότανα.    

• Τι καλό κάνουν τα αιθέρια έλαια στον οργανισµό µου; 
Το αιθέριο έλαιο είναι το συνολικό απόσταγµα ενός φυτού και είναι µοναδικό για κάθε φυτό. Πολλές φορές 
συνίσταται από 200 και πλέον χηµικές ενώσεις, στις οποίες οφείλει το χαρακτηριστικό άρωµα και τις 
θεραπευτικές ιδιότητες. Η χρήση των αιθέριων ελαίων περιλαµβάνει εισπνοές, επαλείψεις, επιθέµατα, 
µαλάξεις, λουτρά και εξάτµισή τους και επαναφέρει την φυσική ισορροπία και αρµονία του ατόµου τόσο σε 
σωµατικό όσο και σε ψυχικό, πνευµατικό και συναισθηµατικό επίπεδο. Μέσω της επιδερµίδας, τα αιθέρια 
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σφρησης επηρεάζουν τα συναισθήµατα καθώς τα 
ωµατι

ν 

ι η 
ι οι πρότερες αναµνήσεις που είχε για τη δεδοµένη οσµή και την 

ποιούνται ως συντηρητικά. Τέτοιες ουσίες είναι κάποια αιθέρια έλαια 
ι βό

τά 
bens, τα οποία σε αλλεργικά άτοµα είναι δυνατό να 

• ρόνο πρέπει να καταναλώσω το προϊόν αφού το ανοίξω; Ποια είναι η επισήµανση γι’ 

ής του 
.χ. 6Μ: 6 µήνες). 

α του περιβάλλοντος αλλά και στην ανάπτυξη 

οποίησης βιολογικών προϊόντων. 

ποία έχουν διεξαχθεί κλινικές µελέτες για την 

• α (π.χ.). Μπορώ να χρησιµοποιήσω τα προϊόντα που περιέχουν το 

των αυτιών 
 αν εντός 2 – 3 ωρών δεν εµφανιστεί ερύθηµα, µπορείτε να 

ησιµοποιήσετε άφοβα το προϊόν.  
 

έλαια απορροφώνται, εισέρχονται στο κυκλοφορικό σύστηµα και µεταφέρονται στα διάφορα όργανα 
ασκώντας τη θεραπευτική δράση τους ενώ µέσω της ό
αρ κά συστατικά µεταφέρονται στον εγκέφαλο.  

• Γιατί τα αιθέρια έλαια επιδρούν στις διαθέσεις και τα συναισθήµατα; 
Μέσω της όσφρησης τα αρωµατικά συστατικά των αιθέριων ελαίων µεταφέρονται στην περιοχή του 
εγκέφαλου που επεξεργάζεται µνήµες και συναισθήµατα. Ορισµένες µυρωδιές µας συνδέουν µε το παρελθό
και µας βοηθούν να θυµηθούµε χαµένες πληροφορίες. Η επίδραση των οσµών εξαρτάται από παράγοντες 
όπως η ποσότητα, οι συνθήκες και ο τρόπος που εφαρµόστηκε, η ηλικία, το φύλο, η προσωπικότητα κα
ψυχική διάθεση του ατόµου καθώς κα
ικανότητά του να τη διακρίνει.         

• Ποια συστατικά θεωρούνται φυσικά συντηρητικά; 
Φυσικά συντηρητικά θεωρούνται οι ουσίες που έχουν φυσική προέλευση και λόγω των αντιµικροβιακών και 
αντιοξειδωτικών ιδιοτήτων τους χρησιµο
κα τανα, η βιταµίνη C, η βιταµίνη Ε. 

• Ποια συστατικά θεωρούνται τεχνητά συντηρητικά;  
Τεχνητά συντηρητικά θεωρούνται οι ουσίες που έχουν κατασκευαστεί στο εργαστήριο και λόγω των 
αντιµικροβιακών και αντιοξειδωτικών ιδιοτήτων τους χρησιµοποιούνται ως συντηρητικά. Από τα πιο γνωσ
τεχνητά συντηρητικά των καλλυντικών είναι τα Para
προκαλέσουν ερεθισµό και δερµατίτιδα εξ επαφής. 

Σε πόσο χ
αυτό;      

Αφού ανοιχτεί το προϊόν πρέπει να καταναλωθεί σε διάστηµα έξι έως εννέα µηνών. Η διάρκεια ζω
προϊόντος αναγράφεται στη συσκευασία, µέσα στο σκίτσο ανοιχτού περιέκτη (π

• Γιατί να επιλέξω βιολογικά καλλυντικά; Είναι πραγµατικά καλύτερα; 
Τα βιολογικά καλλυντικά περιέχουν φυτικά συστατικά τα οποία είναι ιδιαίτερα φιλικά και παρουσιάζουν 
εξαιρετικές θεραπευτικές ιδιότητες για το δέρµα, τα µαλλιά και το σώµα. ∆εν περιέχουν «ύποπτα» χηµικά 
συστατικά που µπορεί να εµπλακούν στις φυσιολογικές οργανικές λειτουργίες κι έτσι προάγεται η υγεία και 
λάµψη του δέρµατος. Εκτός όµως από τα πλεονεκτήµατα για την υγεία µας, τα καλλυντικά που προέρχονται 
από βιολογικές καλλιέργειες βοηθούν σηµαντικά στην προστασί
υποβαθµισµένων κοινωνιών και οικονοµιών (Permaculture).    

• Πως µπορώ να βεβαιωθώ αν ένα προϊόν είναι πραγµατικά βιολογικό; 
Αναζητήστε τη σφραγίδα του εκάστοτε οργανισµού πιστ

• Τι είναι τα δερµατολογικά ελεγµένα προϊόντα; 
∆ερµατολογικά ελεγµένα είναι εκείνα τα προϊόντα για τα ο
πρόκληση δερµατικών ή άλλων αλλεργιών ή ερεθισµών.  

Έχω αλλεργία στην τσουκνίδ
αφέψηµά της µε ασφάλεια;  

Εφόσον υπάρχει γνωστή αλλεργία σε κάποιο από τα συστατικά των προϊόντων, µπορείτε να κάνετε την εξής 
δοκιµή για να διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση. Απλώστε µικρή ποσότητα πίσω από τους λοβούς 
ή/και στο εσωτερικό του αγκώνα και
χρ


